Powercoup




502E1

Galga reglaje 0.1

528C

Iman @5 X 1

708E | |

Galga reglaje pifion 9 dientes

O

[ E144 |

Arandela @6 (bolsita de 50 Udes.) - Entrega por bolsita de 50

partes

E27

Anillo elastico @24

EF53

Tuerca M3

EP10AC

Eixo de transmissdo completo

e

=

| EptoD |

Carter direito da desladroadora

EP10G | |

Carter esquerdo da desladroadora

——

INFACO -

EZE

Pinhao hélicoidal 10d da desladroadora

Powercoup - page 2/12



EP12AC

Eixo suporte dos pesos da desladroadora completo

%

EZEE

Pinhao hélicoidal 25d da desladroadora

EP13A

Eixo de blocagem da desladroadora

EP13PC

Rotor completo con bloque de inercia

EP13PGC | |

Rotor completo con bloque de inercia EPA

EP13PPC

Rotor completo con goma inercia de bloque

EP13PPGC | |

Rotor completo con goma inercia de bloque EPA

P

P ~
; _ o

EP14MC |

Completar inercia de bloque

EP14MPC |

Completar goma inercia de bloque

\-\‘s;;\

-~

INFACO -

EPA

Cabega da desladroadora

Powercoup - page 3/12



PS21PC

Punho completa

‘.

B

[ Pps21T |

Tubo de carbono @32x200

PS23TC | |

Transmissdo completa para PSTH20

>

-

[ pPsTH10 |

Punho Powercoup completo

[ PsTH20 | |

Adaptacao sérra / Corta sébes

'}

-r—“"——————

[ R1000 |

Extensdo 1m

[ R1500 | |

Extensdo 1,5m

_—

-—

[ Rs00 | |

Extensdo 0,5m

[ R750 | |

Extensdo 0,75m

-—""————

ol

INFACO - Powercoup - page 4/12

[ sciip | |

Carter empufiadura derecho sierra



SC11G

Carter empufiadura izquierda sierra

%

-r

SC12GSC | |

Alavanca de seguranga

sc13c | |

Corona reductor 23 dientes

SC13P

Pifion reductor 15 dientes

SC14C

Cola Corona BN1976 8x14x0.5

O

[ sc2o |

Prolonga fija completa

SC21LC

Alavanca de aperto completa

D,

| scastc |

Transmissao com aumento completa

SC30

Cabeza de sierra completa

[ sc3iA |

Eje de transmision sierra

INFACO - Powercoup - page 5/12



SC31B

Brida de indexado

Pifion cénico

SC32A

Eje corona

SC32C

Corona

SC33B

Biela corta

~C

—

| scs4BC | |

Biéla curta completa

SC34E |

Arandela 6 x @16 x 0.8

s

o

SC34GC |

Casquilho do punho completo

SC35B

Brida de presion

&

=

INFACO - Powercoup - page 6/12

| scssc |

Tapa de cuchilla



SC35E

Tuerca freno M6

P

SC35P

Protetor da lamina da sérra completo

SC35R | |

Arandela hexagonal

SC35T

Tapoén de cuchilla

SC35V

Tornillo de ajuste tapa de cuchilla

T

| scaT |

Tubo de transmision aluminio L=421 mm

SC41TC

Transmissao da vara de 0,50m completa

\

=

| scazt |

Tubo carbono L=500 mm

sc43TC | |

Transmisao completa vara de 0,5m

INFACO - Powercoup -

page 7/12

SC51T

Tubo de transmision aluminio L=921 mm



SC51TC

Transmissao da vara de 1m completa

/

SC52T

Tubo carbono L=1m

Sc53TC | |

Transmissdo completa com extensdo de 1m

/

SC62T

Tubo carbono L=750 mm

[ scestc | |

Transmis&o completa vara de 0,75m

g

TH540

Cabeca do corta sébes comp. 540mm

v312TX | |

Tornillo 3 X 12 (bolsita de 50 Udes.) - Entrega por bolsita de
50 partes

| v3sTF

Tornillo 3 X 8 TF (bolsita de 50 Udes.) - Entrega por bolsita de
50 partes

[ 5250 | |

Conector 3 pins macho F3005

722R

Muelle de gatillo F3010

INFACO - Powercoup - page 8/12



A376E

Tuerca autoblocante M4

E140

Corpo do redutor completo

E182

Junta toroica potencidometro

|  E146

Arandela @4 (bolsita de 50 Udes.) - Entrega por bolsita de 50
partes

EP13R | |

Mola da desladroadora

E21

Ramal fijo

E741C

Carregador 12V para bateria de 48V

e

MAL2B

Mala completa com 2 baterias F3010

[ mALB | |

Mala completa com 1 bateria F3010

o

g

INFACO -

| sc12Gee | |

Gatilho de comando completo

Powercoup - page 9/12



SC12R

Mola do gatilho de comando

4,
%
%
v

,¥

[ scisc |

Carta electronica sierra

SC21R | |

Racor de prolonga sierra

| scsicc |

Corpo da sérra completo

[ scsss | |

Soporte decuchilla

g

=

| scsssc |

Suporte da lamina completo

scpas | |

Lote de 10 hojas de sierra de 4mm especial

scP3 |

Lote de 10 hojas de sierra de 3mm

TH380 |

Cabeca do corta sébes comp. 380mm

e

Ly—

INFACO - Powercoup - page 10/12

SC13MC

Motor da sérra completo



SCPM

Lote de 10 hojas de sierra multiples

PF311

Pegatina M4 prolonga.

V320

Tornillo 3 X 20 fijacién caja de mando (bolsita de 50 Udes.) -
Entrega por bolsita de 50 partes

| vat14acHC | |
ﬁ%ﬁ Tornillo 3 X 14 CHC (bolsita de 50 Udes.)
)
V318CHC | |
Tornillo 3 X 18 CHC (bolsita de 50 Udes.) &%ﬁ
)
| vsssTc |
oWw
ornilio olsita de €S.) - Entrega por bolsita ae
O P Tomnillo 3 X 5 (bolsita de 50 Udes.) - Ent bolsita de 50
e “. partes
sc3imc | |
Casquilho da sérra completo N
[ scpa |
Lote de 10 hojas de sierra de 4mm
V258 |

Tornillo M2.5 X 8 para plastico (bolsita de 50 Udes.)

| vssstC
ebu . j .
' . . Tornillo 3 X 3 (bolsita de 50 Udes.) - Entrega por bolsita de 50
' “. partes

INFACO - Powercoup - page 11/12



V420TF |

-
Tornillo M4 x 20 cabeza fresada (bolsita de 50 Udes.)
f
| vassTP | |
Al J@ Tornillo M4 X 5 St cabeza plana (bolsita de 50 Udes.)

V416CHC | R
Tornillo fijacién gancho prolonga. (bolsita de 50 Udes.) -

Entrega por bolsita de 50 partes \

[ ve2o | |

Tornillo M6 x 20 (bolsita de 50 Udes.)

V612TF | |

Tornillo 6 X 12 (bolsita de 50 Udes.)

| va1s1B | |

&( Tornillo M4 x 18 (bolsita de 50 Udes.)

| vet1scHC | |

Tornillo 6 X 18 CHC (bolsita de 50 Udes.) - Entrega por bolsita &_ _
de 50 partes

INFACO - Powercoup - page 12/12




